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Teraz rozwazmy sytuacje, gdy po otwarciu 10 | transferze nall (10, bo gramy systemem
transferowym) Obrorica Il wchodzi 2
0

Fakt, Ze jest to dosS¢ szczegdlna sytuacja, ale nie nadszedt jeszcze czas na uogdlnienia.

* k * % %

10 pas 1 .

PAS = 1) 15-17 PC, bez 3/4.0

2) 40 na12-14 PC
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- Przypominam, Ze odpowiedz 10 oznacza w Traserze 4/5.0 w sile 0-15 PC (przed

PASem);
- Do wariantu /1/ w zasadzie nic innego nie przychodzi mi do gtowy jak 2-4-3-4
- Odpowiadajgcy $Smielej wznawia licytacje, bo trafi na fit albo na silng reke;

PAS = bardzo staba reka, co$ do ~5 PC

kir = propozycyjna - "jesli nie masz fitu to mozesz PASowag, a z fitem (12-14) zalicytuj 20"

20 = 5.0 reka staba, raczej bez [, z ktdrg kontra mogtaby by¢ katastrofg (~5/6 PC), NF
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2BA = mam 4/5.0 i trzymam 0, ~10-12 PC, F1

staba reka jest sforsowana do 30

30!'=40na13 PC

30!'=4.0 na14 PC

30!=3.0 na15-17 PC, GF

30 =4.0 na12(11) PC, do gry

3BA =15-17 PC bez 3.0, do gry

30 =4+0i4.0,8/9 PC,NF

30 =4.0i5+0, 8/9 PC, NF

30!=4.0 ok. 13+PC, GF

30 =5.0, GF
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ktr = 15-17 PC, z 3-fitem 0 i 340
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taka sytuacja moze byc¢ takomym kgskiem, szczegdlnie w zatozeniach korzystnych,
rownoczesnie musi umoZliwiac bezpieczne odejscie, jesli Odpowiadajgcy jest staby i nie moze
przyjac kontry

PAS = ukarnienie, z 4.0

20 = najstabsza licytacja, do PASa

30/01 = 5.0, uzgadnia wiec kolor, INV

30!'=50,GF
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20 = 4.0 na 15-17 PC (gramy kontrakt z dobrej reki)

30 =5+0 15-17 PC, bez 3.0
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{accesstext mode="level" level="registered"} ||---------------- WARIANT I - naturalny --------------

10 pas 1 .

PAS = 12-14 PC, bez 4.0

przy tej sile Otwierajacy ma 4.0 i 4.0 albo (1-3)-4-5

PAS = bez nadwyzek

kir = propozycyjna - "mam nieztg site, wiec jak masz 4.0 to PASuj, a z mtodszymi zalicytuj 2BA"

20 = 5.0 reka zorientowana do wtasnej gry na poziomie 2, w rezerwie 3+0 (wybor tego wariantu
zalezny od zatozen)

2BA = mam tylko 4.0 i trzymam 0, NF

30

30

kir = 15-17 PC, nie wyklucza 3/4-fitu [
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PAS = ukarnienie, z 4.0, w zasadzie w zatozeniach korzystnych

20 = najstabsza licytacja, do PASa

20 =4.0 na12-14 PC

30 =5+0 15-17 PC
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